Любовь АНУФРИЕВА. Родилась в 1987 году в селе Гам Ижемского района. Окончила Сыктывкарский государственный университет, коми филологический факультет. Работала в журнале «Войвыв кодзув» («Северная звезда»). Преподавала в школе русский и коми языки. Сейчас работает в музее им. И. А. Куратова. Автор нескольких книг стихов. Победитель двух республиканских поэтических конкурсов. Живет в Сыктывкаре.

Сергей АРУТЮНОВ. Родился в 1972 году в Красноярске. Автор 16 книг стихотворений, прозы и публицистики, рецензент современной художественной и духовной литературы. Окончил в 1999 году Литературный институт им. А. М. Горького, где с 2005 года работает преподавателем. Также является научным сотрудником Издательского Совета Русской Православной Церкви. Живёт в Москве.

Елена АФАНАСЬЕВА. Родилась в селе Важгорт Удорского района Республики Коми. Окончила Сыктыв-карский государственный университет. Стихи публиковались в журналах «Арт», «Юность», «Наш современник», альманахе «Белый бор». Автор нескольких книг стихов. Член Союза писателей России. Лауреат премии А.Ванеева. Литературный консультант Союза писателей Республики Коми. Живёт в Сыктывкаре.

Николоз БАРАТАШВИЛИ (1817-1845). Классик грузинской и мировой литературы, стоит в одном ряду с М. Лермонтовым, П. Шелли, Ш. Петефи, считается вторым после Шота Руставели по значению поэтом Грузии. Творческое наследие насчитывает 37 стихотворений и 1 поэму.

Анжела БЕЦКО. Родилась в Минске. Окончила филологический факультет Белорусского государственного университета. Автор трех поэтических сборников и книги прозаических миниатюр. Член Союза писателей России. Живет в городе Нефтеюганске XMAO-Югра.

Мария ВАГАТОВА (ВОЛДИНА). Родилась в 1936 году. Член Союза писателей России. Почетный гражданин ХМАО-Югры. Автор многих книг на хантыйском и русском языках. Лауреат международных и всероссийских литературных премий. Заслуженный работник культуры РФ. Живет в Ханты-Мансийске.

Анастасия ВИТЮКОВА. Родилась в Сибири. Учится на третьем курсе в юридической академии в Екатеринбурге. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

Ольга ВОРОБЬЁВА. Родилась и живет в городе Петушки Владимирской области. Окончила Покровское педучилище и Литературный институт им. А. М. Горького. Много лет работала на рынке. Публиковалась в Литературной газете, журнале Мурзилка и других периодических изданиях и альманахах. Выпустила книгу стихов «Познакомьтесь: это я!». В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

Елена ГАБОВА (СТОЛПОВСКАЯ). Родилась в Сыктывкаре. Лауреат международных литературных премий В.Крапивина, А.Толстого, Всероссийской премии им.П.Бажова (2010), Российской премии им. А. Грина (2016), премии Правительства Республики Коми в области литературы имени И.А.Куратова. Дипломант Всероссийского литературного конкурса «Добрая лира» (2010). Финалист национальной детской премии «Заветная мечта» (2008). Автор более 40 книг для детей и юношества, вышедших в Москве («Эксмо», «Аквилегия-М», «Время»), Киеве, Сыктывкаре. Две книги опубликованы в Японии в издательстве «Гаккен». Рассказы и повести переводились на немецкий, английский, японский, норвежский языки. Публиковалась в журналах «Кукумбер», «Костер», «Пионер», «Юность», «Слово», «Наш современник», «Таллинн», журналах Японии. Народный писатель Республики Коми. Живет в Сыктывкаре.

Княз ГОЧАГ (ГУРБАНОВ КНЯЗ ГОЧАХ ОГЛЫ). Родился 26 декабря 1954 года в селе Шахсеван Ждановского района Азербайджанской ССР. Автор двух книг стихов и книги прозы. Член Союза писателей России и Азербайджана, Почетный гражданин города Пыть-Ях ХМАО. Лауреат Всероссийской литературной премии им. Д. Н. Мамина-Сибиряка, премии «Югра» и других. Живёт в г.Пыть-Яхе ХМАО-Югра.

Игорь ГУРЕВИЧ. Родился в 1960 году в Архангельске. Окончил Архангельский пединститут. Работал директором школы, заведующим кафедры института усовершенствования учителей. Член Союза писателей России. Автор 7 книг стихов и прозы. Лауреат литературной премии «Наследие». Живет и работает в Архангельске.

Лариса ДЕГТЯРЁВА. Родилась и живет в Астрахани. Окончила Астраханский государственный технический университет по специальности «Водные биоресурсы», работает научным сотрудником в Каспийском НИИ рыбного хозяйства. Автор 5 поэтических сборников и книги прозы. Член Союза российских писателей.

Валентина ЕРОФЕЕВА-ТВЕРСКАЯ. Родилась в 1961 году в Омске. Секретарь правления Союза писателей России, член Координационного Совета Ассоциации писателей Урала, председатель Правления Омской областной общественной организации СПР, член-корреспондент «Академии поэзии». Автор восьми книг. Стихи переводились на белорусский, немецкий и болгарский языки и легли в основу нескольких песенных компактдисков. Лауреат многих региональных и всероссийских литературных премий, в том числе: Д. Н. Мамина-Сибиряка, П. П. Ершова, А. А. Фета, литературной премии УрФО. Награждена тремя медалями. Живёт в Омске.

Александр КЕРДАН. Родился в 1957 году в городе Коркино Челябинской области. Окончил высшее военное училище, военную академию и адъюнктуру Военного университета. 27 лет прослужил в Вооруженных Силах. Полковник запаса. Доктор культурологии. Автор 65 книг стихов и прозы. Лауреат Большой литературной премии России, всероссийских и международных литературных премий. Сопредседатель Союза писателей России, координатор Ассоциации писателей Урала. Живет в Екатеринбурге.

Елена КОЗЛОВА (ВЕТОШКИНА). Родилась 14 февраля 1954 года в деревне Лыаты Усть-Вымского района Коми АССР. Закончила филологический факультет Коми пединститута. Председатель правления Коми-республиканской писательской организации. Секретарь правления Союза писателей России. Заслуженный работник Республики Коми. Автор многих книг рассказов и сказок. Живёт в Сыктывкаре.

Владимир КОРНИЛОВ. Родился 10 января 1947 года в селе Октябрьское В 1987 году окончил Литературный институт им. А.М. Горького. Работал токарем, шлифовщиком, конструктором, начальником смены на Производственном объединении «Сибтепломаш». С 1994 г. и по настоящее время работает во Дворце детского и юношеского творчества г. Братска педагогом-методистом высшей квалификационной категории. Автор 16 поэтических книг, двух книг прозы и четырех книг для детей. Член Союза писателей России. Живет в г.Братске Иркутской области.

Юрий КУКСИН. Родился в 1958 году. Служил в МВД. Полковник в отставке. Участник боевых действий в Чечне. Член Союза российских писателей. Автор 2 поэтических книг. Кавалер нескольких государственных и многих ведомственных наград. Лауреат Всероссийской литературной премии имени поэта-фронтовика В. Т. Станцева. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые. Живёт в Екатеринбурге.

Владимир КУРБАТОВ. Родился в 1949 г. в Баку Азербайджанской ССР. Окончил златоустовскую среднюю школу, Челябинский политехнический институт по специальности «инженер-металлург». Работал на Златоустовском металлургическом заводе, редактором многотиражных, городских и областных газет. Лауреат литера-

турного конкурса им. Иоанна Златоуста (г. Златоуст, 1995). Лауреат Всероссийской литературной премии имени Д. Н. Мамина-Сибиряка за сборник стихов «Акупунктура сердца». Член Союза писателей России. Живёт в Челябинске.

Лев ЛЕБЕДЕВ. Участник межрегионального совещания молодых литераторов в Челябинске. Живёт в Санкт-Петербурге. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

София МАКСИМЫЧЕВА. Родилась в Ярославле, где и живёт по настоящее время. Училась в техническом вузе. Работала в государственных учреждениях, звукооператором на радио, занималась частным бизнесом. Публиковалась в литературных альманахах и журналах, в коллективных сборниках. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

Анна МАМАЕНКО. Родилась в 1982 году. Работает собственным корреспондентом в общероссийской газете «Тайное и явное». Автор двух книг стихов. Живёт в Краснодаре. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

Ольга МАРКОВА. Родилась и живет в Астрахани. Окончила исторический факультет Астраханского государственного института, работает пресс-секретарем Астраханского музея-заповедника. Автор нескольких поэтических сборников, публиковалась во многих журналах России. Член Союза российских писателей.

Надежда МИРОШНИЧЕНКО. Родилась в Москве в 1943 году. Окончила Коми педагогический институт. Работала учительницей английского языка и журналистом в газетах. Ведёт творческий семинар в УГТУ в городе Ухта. Доцент кафедры СО гуманитарного факультета университета. Автор более десяти сборников стихов и многих публикаций в литературных журналах России. Народный поэт Республики Коми. Лауреат Государственной премии Республики Коми, премии «Северная звезда» Республики Саха (Якутия) и Союза писателей России, Большой литературной премии России. Живет в Сыктывкаре.

Валерий МИХАЙЛОВСКИЙ. Родился 13 июня 1953 года в г. Хмельнике Винницкой области. Работает врачом-психотерапевтом. Руководитель нескольких научных экспедиций. Автор более 30 научных работ по этнологии, истории, демографии. Лауреат литературной премии им. Д. Н. Мамина-Сибиряка, премии Губернатора ХМАО (трижды), Литературной премии УрФО, Международной премии «Югра». Автор 11книг прозы и краеведения. Награждён медалью АсПУР «За служение литературе», медалью им. В. М. Бехтерева. Живёт в Нижневартовске.

Екатерина НАГОВИЦЫНА. Родилась на Среднем Урале. Майор МВД. Участник боевых действий на Северном Кавказе. Награждена орденом Мужества. Служит в Екатеринбургском СОБРе. Член Союза российских писателей. Лауреат Всероссийской литературной премии имени поэта-фронтвоика В. Т. Станцева. Живёт в Екатеринбурге.

Анастасия НИКОЛЕНКО. Родилась 10 апреля 1990 года. Первый сборник стихотворений был выпущен в 2011 году. Работает преподавателем с 2012 года. Кандидат политических наук. Автор трёх сборников стихов. Член Союза писателей России, директор издательства «Дальиздат». Живёт во Владивостоке.

Наталья НИКОЛЕНКОВА. Родилась в Барнауле. Окончила филологический факультет Алтайского государственного университета. Работала учителем в школе, корреспондентом газет и телевидения, диджеем на музыкальных радиостанциях. Автор нескольких поэтических книг. Лауреат Демидовской премии в области литературы и нгескольких краевых литературных конкурсов. Живет в Барнауле.

Андрей НОВИКОВ. Родился в 1961 году в Москве. Окончил Литературный институт имени А.М. Горького. Автор 5 книг стихов. Член Союза писателей России. Живёт в Москве. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

Нина ОБРЕЗКОВА. Родилась и выросла в селе Глотово Удорского района Республики Коми. Окончила Сыктывкарский государственный университет. Поэт, прозаик, драматург, переводчик. Автор поэтических сборников на коми языке и в переводах на русский, английский, венгерский, немецкий, французский, эстонский языки и языки народов России. Член Союза писателей России. Член правления Международной Ассоциации финно-угорских литератур. Награждена Рыцарским крестом Ордена Заслуг Венгрии. Живет в Сыктывкаре.

Александр ОРЛОВ. Родился в 1975 году в Москве. Окончил Московское медицинское училище № 1 имени И. П. Павлова, Литературный институт имени А. М. Горького и Московский институт открытого образования. Работает учителем истории, обществознания, права, и литературы в школе. Автор пяти стихотворных книг и двух книг прозы. Лауреат Всероссийского конкурса малой прозы им. А. П. Платонова, Всероссийского конкурса малой прозы и поэзии им. Ф. Н. Глинки, всероссийской литературной премии «Очарованный странник» и других литературных наград. Живёт в Москве.

Сергей ПАВЛОВ. Член Союза писателей России. Ветеран МВД. Автор многих книг прозы. Живёт в Кемерово. В альманахе «Чаша круговая публикуется впервые.

Юрий ПАВЛОВ. Родился в 1951 году. Окончил Свердловский горный институт, кандидат геолого-минералогических наук. Живет в Екатеринбурге. В «Чаше круговой» публикуется впервые.

Алексей ПАНИН. Живёт в Челябинской области. Участник литературного объединения. В альманахе «Чаша круговая публикуется впервые».

Илья ПОПЕНОВ. Родился 27 декабря 1986 года в Свердловске. Окончил школу с серебрянной медалью, факультет издательского дела и журналистики МГУП им.И.Фёдорова. Автор книги прозы «День света: чудеса и тайны». Лауреат национальной премии «Дебют» 2002 года в номинации: «За мужество в литературе». В «Чаше круговой» публикуется впервые. Живёт в Екатеринбурге.

Андрей ПОПОВ. Родился в 1959 году в Воркуте. Окончил филологический факультет Сыктывкарского государственного университета. Автор нескольких сборников стихотворений. Лауреат Южно-Уральской литературной премии, международной премии С. Есенина «О, Русь, взмахни крылами», премии Н. Тряпкина «Неизбывный вертоград». Стихи переводились на венгерский, болгарский, немецкий языки. Член Союза писателей России. Живёт в Сыктывкаре.

Никита ПОПОВСКИЙ. Родился в 1993 году в посёлке Первомайский Челябинской области. Окончил Челябинский педагогический институт. Работает библиотекарем в Коркинской центральной межпоселенческой библиотеке им. А.Кердана. Руководит молодёжным поэтическим клубом. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

Роман ПОПЛАВСКИЙ. Родился в 1986 году. Окончил Тюменский государственный университет. Участник нескольких совещаний молодых писателей. Живёт в Тюмени. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

Александр ПОПОВСКИЙ. Родился в 1962 году в посёлке Астрахановка Актюбинской области. Автор 5 поэтических сборников. Участник двух Всероссийских совещаний молодых писателей. Лауреат премии Россий-

ского творческого союза работников культуры, Всероссийской литературной премии имени поэта-фронтовика В. Т. Станцева. Член Союза писателей России. Живёт в посёлке Первомайском Челябинской области.

Александр РАЕВСКИЙ. Родился в 1951 году в с. Алабуга Каргатского района Новосибирской области. Окончил Новокузнецкий педагогический институт, Иркутское пожарно-техническое училище. Служил в пожарной охране МВД, капитан в отставке. Печатался в областных, региональных, центральных журналах, в коллективных сборниках. Автор шести поэтических книг. Лауреат премии журнала «Наш современник». Член Союза писателей России. Живёт в Новокузнецке.

Андрей РАСТОРГУЕВ. Родился в 1964 году в Магнитогорске Челябинской области. Член Союза писателей России. Кандидат исторических наук. Автор 8 книг стихов, переводов и критики. Лауреат нескольких литературных премий, в том числе Государственной премии Республики Коми. Живёт в Екатеринбурге.

Алексей РЫКОВ. Родился в 1953 году в Белгородской области, окончил Челябинское высшее военное командное автомобильное училище, полковник в отставке, награжден орденом «За военные заслуги», медалью «За боевые заслуги» и другими. Публиковался в периодической печати. Живёт в Екатеринбурге.

Максим СЕРГЕЕВ. Родился в Екатеринбурге. Окончил УрГУ. Стихи публиковались в периодической печати. Участник двух международных совещаний молодых писателей в Каменске-Уральском в 2011 и 2013 годах. Живёт в городе Богдановиче Свердловской области.

Наира СИМОНЯН, Родилась в селе Эштия в Грузинской ССР в 1971 году. Окончила филологический факультет Ереванского пединститута. Автор 2 поэтических книг. Живет и работает в Сургуте.

Сергей СИМАНОВ. Родился в 1964 году в Каменске-Уральском Свердловской области. Работает начальником отдела социально-культурного центра. Член Союза писателей России. Автор двух сборников стихов. Живет в Каменске-Уральском.

Александр СУВОРОВ. Родился в 1946 г. на станции Бира Еврейской Автономной области. В 1947 году его родители переехали в Сыктывкар. Окончил Коми государственный педагогический институт. Работал журналистом. Автор нескольких поэтических сборников. Печатался в альманахах, коллективных сборниках, журналах. Лауреат премии Правительства Республики Коми в области литературы имени И. А. Куратова. Член Союза писателей России. Живет в Сыктывкаре.

Петр СТОЛПОВСКИЙ. Родился в 1943 году в городе Ачинск Красноярского края. Родился в эвакуации, в семье журналиста. С 1973 г. живет в Сыктывкаре. Окончил филологический факультет Коми государственного педагогического института. Автор нескольких книг прозы. Переводчик на русский язык произведений коми писателей, коми фольклора. Выпустил ряд сборников переложений коми народных сказок. Составлял и редактировал энциклопедические сборники, альманахи о Коми крае. Сборник «Коми – край далекий и близкий» удостоен Диплома и ІІ-й премии Всероссийского конкурса «Моя малая родина». Лауреат ІІ-ой премии Всероссийского конкурса на лучшее художественное произведение для детей и юношества, премии Правительства Республики Коми в области литературы имени И.А. Куратова. Член Союза писателей России. Народный писатель Республики Коми. Живёт в Сыктывкаре.

Арсен ТИТОВ. Родился в 1948 году в Бирском районе Башкирской АССР. Сопредседатель Союза российских писателей. Автор 26 книг прозы. Дважды лауреат премии губернатора Свердловской области, лауреат Всесих писателей.

российских премий им. Д. Н. Мамина-Сибиряка и Генералиссимуса А. В. Суворова, лауреат международной литературной премии «Ясная поляна». Председатель Екатеринбургского отделения СРП. Живёт в Екатеринбурге.

Алиса ТУЛЬЧИНСКАЯ. Родилась в 2002 году в Миассе. Окончила среднюю школу. Участница Челябинских межрегиональных поэтических семинаров. Автор книги стихотворений.

Элина УЛЬЯНОВА. Живёт в городе Королёве Московской области. Занимается в литературном клубе «Феникс» . Стихи публиковала в альманахе «Финист» и в городской газете. Победительница поэтического конкурса «Заявляю о себе» 2017 года, проводимого газетой «Бизнес-проспект».

Валерий ФОКИН. Родился в 1949 году в селе Пищалье Кировской области. Несколько лет руководил областной писательской организацией. Автор одиннадцати поэтических сборников, двух книг прозы. Член Союза писателей России. Лауреат Всероссийской литературной премии имени Николая Заболоцкого, Литературной премии УрФО и других наград. В 2014 году после речной аварии стал инвалидом. Живёт в г. Кирове.

Айдар ХУСАИНОВ. Родился в 1965 году. Окончил Литературный институт имени А. М. Горького. Работал корреспондентом и главным редактором газеты. Член Союза писателей России. Автор нескольких книг стихов. Живёт в Уфе.

Лана ШАНГИНА. Родилась в 1969 году в городе Реж Свердловской области. Директор издательства «АсПУр». Автор нескольких поэтических книг, переводчик с итальянского и на итальянский. Член Союза российских писателей. Лауреат Литературной премии Уральского федерального округа. Живёт в г. Реж Свердловской области.

Михаил ЧЕРВЯКОВ. Родился в 1985 году. Участник межрегионального совещания молодых литераторов в Челябинске. Живёт в Липецке. Работает в типографии. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

Нина ЯГОДИНЦЕВА. Родилась в 1962 году. Кандидат культурологии, доцент. Член Союза писателей России. Автор нескольких поэтических книг. Лауреат премии им. П. П. Бажова, Всероссийской литературной премии им. Д.Н. Мамина-Сибиряка. Живёт в Челябинске.

Олег ЯНЕНАГОРСКИЙ. Родился в 1959 году в Зауралье. Окончил юридический институт. Находится на государственной службе. Член Союза российских писателей. Автор четырёх книг рассказов и миниатюр. Живёт в Ханты-Мансийске.